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Ξάνθη, 17/9/2018 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 192 

 

Προς: Αρχηγούς Προσκοπικών Δικτύων ΠΕ ΑΜΘ, Αρχηγούς Συστήματος ΠΕ ΑΜΘ 
 

Θέμα: 1ο Ετήσιο Φόρουμ Προσκοπικών Δικτύων 
 
 

Αγαπητοί μου, 
 
Σε εφαρμογή του προγραμματισμού της Π.Ε., η Εφορεία Προσκοπικών Δικτύων της 
Περιφερειακής Εφορείας Αν. Μακεδονίας και Θράκης διοργανώνει το 1ο Ετήσιο 
Φόρουμ Προσκοπικών Δικτύων Α.Μ.Θ. στην Λέσχη του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Καππαδοκών  (Μητροπούλου 1, Μεταμόρφωση Σωτήρος) στην Αλεξανδρούπολη στις  
29 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 16.00.   
 
Το θέμα του Φόρουμ είναι «Κακοποίηση των Ζώων» και μπορούν να συμμετέχουν σ’ 
αυτό μέλη Προσκοπικών Δικτύων, καθώς και νέοι έως 26 ετών από άλλες οργανώσεις 
ή φορείς. Το Φόρουμ θα ξεκινήσει με εισηγήσεις των ειδικών συνεργατών 
(ψυχολόγου, νομικού, εκπροσώπου της κτηνιατρικής υπηρεσίας) και θα ολοκληρωθεί 
με συζήτηση και σύνταξη πορίσματος για το θέμα.  
 
Μετά τη λήξη του, θα  ακολουθήσει ψυχαγωγική βραδιά για όσους επιθυμούν να 
συμμετέχουν με διανυκτέρευση στο 1ο Σύστημα Ν/Προσκόπων Αλεξανδρούπολης και 
κωπηλασία με ναυτοπροσκοπικές λέμβους το επόμενο πρωί (Κυριακή 30 
Σεπτεμβρίου 2018).   
 
Το κόστος συμμετοχής ορίζεται στα 5 ευρώ.  Όσοι επιθυμούν να συμμετέχουν, 
παρακαλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής στο 
παρακάτω λινκ https://goo.gl/forms/0xQjL94iMHEof4QI2 με ταυτόχρονη κατάθεση του 
ποσού των πέντε ευρώ στον λογαριασμό GR4502602500000010200633463 
(EUROBANΚ) με την αιτιολογία «1ο Φορουμ ΑΜΘ – ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ». 

 
Καλώ, λοιπόν, όλα τα Συστήματα να γίνουν αρωγοί της δράσης της Περιφέρειας στα 
μέλη των Προσκοπικών Δικτύων αλλά και σε νέους έως 28 χρονών. Εύχομαι τα 
πορίσματα που θα συνταχθούν να είναι δημιούργημα μιας παραγωγικής συζήτησης 
με στόχο την ενσυναίσθηση των συμμετεχόντων πάνω στο θέμα.   
 

https://goo.gl/forms/0xQjL94iMHEof4QI2


 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 
 
 
Σωτήριος Δ. Στόικος 
Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων  
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης   


